

फ्रान्सची नृत्यांगना एलन मॅगीसो ठरली कार्यक्रमाचे आकर्षण

सातारा, दि. ११ : श्री उत्तर चिदंबरम नटराज मंदिराच्या महाशिवरात्री संगीत-नृत्य महोत्सवाचे पाचवे पुष्प भरतनाट्यम नृत्याने गुंफले ते मुंबई येथील नृत्य विशारद नीता कामत, यांच्या नटेश्वर कला अॅकेडमीची विद्यार्थिनीने. नृत्य विशारद गुरु नीता कामत यांच्या शिष्या व फ्रान्स ब्रेथून ख्रास नृत्य परंपरेचा अभ्यास करण्यासाठी आलेल्या एलन मॅगीसो व पारुल लावस यांनी भगवान शंकर, श्रीकृष्ण, श्रीनाथजी यांची विविध रूपे साकारून प्रेक्षकांना अर्चवित केले.

नृत्याची सुरुवात आदी तालातील व नटय्या रागातील पुष्पांजलीने देवाला व गुरुंना वंदन

करून करण्यात आली. यानंतर पारुल लावस यांनी भरतनाट्यम नृत्यातून भगवान श्रीनाथजींचे विविध अवतार व रूपे साकारली. यानंतर एलन मॅगीसो हिने स्वरजती मध्ये खमास रागातील व आदी तालातील नृत्य सादर केले.

यानंतर मिश्र चाफू तालातील व राग रागमालिका मधील शब्दम या कलाकृतीतून एलन यांनी कृष्णाचे व गोकुळाचे कौतुक आणि द्रोपदीचे वस्त्रहरण प्रसंगी तिच्या मदतीला धावून आलेला श्रीकृष्ण यांचे अतिशय सुंदर सादरीकरण नृत्यातून सादर केले.

या नंतर पारुल लावस यांनी खंडछापु तालातील व मालिका

रागातुल ओम नमः शिवाय या शिव पंचाक्षर स्त्रोतातून भगवान शंकराची विविध रूपे साकारली.

यावेळी राजस्थानातील नाथद्वारा येथे असलेल्या भगवान कृष्णांच्या मंदिरातील विविध रूपे पारुल व एलन यांनी अतिशय सुंदररित्या साकारली. यानंतर एलन यांनी शंभो किर्तनम् या नृत्यातून भगवान शंकराचे वर्णन करणारे नृत्य सादर केले. यामध्ये नटराज रूप ध्यानात घेवून त्याचे किर्तनरुपात वर्णन केले.

आदि तालातील व रेवती रागातील या नृत्यामध्ये नटराजाच्या विविध मुद्रा सादर केल्या. कार्यक्रमाचा समारोप मंगलम् ने झाला.

यावेळी प्रसिध्द गायक गणेश अय्यर यांनी गायनसाथ केली. मुद्दुंगसाथ सतीश कृष्णमूर्ती, बासरीची साथ कुमार कृष्ण, नटवांगमची साथ गुरु नीता कामत यांनी केली. सौ. आटल्ये यांनी सूत्रसंचालन केले.

नटराज मंदिराच्यावतीने या सर्व कलाकारांचा व गुरु नीता कामत यांचा मंदिराचे विश्वस्त रमेश शानभाग व सौ. उषा शानभाग यांचे हस्ते सन्मानचिन्ह व शाल देवून सत्कार करण्यात आला. बुधवार दि. १२ रोजी सायंकाळी ६ ते ८ या वेळेत बेळगाव येथील कु. एस. श्रीलक्ष्मी यांचा भरतनाट्यम् नृत्याचा कार्यक्रम होणार आहे.



भरतनाट्यम सादर करताना फ्रान्सची कलाकार एलन मॅगीसो.

बगॅस विक्री

आमचे कारखान्यात सन २००० बेल्ट बगॅस व लूज बगॅस विक्रीसाठी आहेत. बगॅस खरेदी करू इच्छिणा सोडून) बेल्ट (बेलिंग पॉईटवरील व करून व पाकिटावर बगॅस टेंडर ३१५/३/२००८ अखेर कारखान्या पाठवावीत.

टेंडर सोबत बयाणा रक्कम बेल्ट लूज बगॅससाठी रुपये १०,००० कारखान्याचे नावाने सातारा जिल्हा या बँकेच्या वाई अथवा किसनवी पाठवावी. बयाणा रकमेशिवाय टेंडरबाबतच्या अटी, शर्ती कारखान्या वेळेत पहावयास मिळतील. कोणते कारण न देता नाकारण्याचा हक्क का

एन. डी. निंबाळकर गजानन
कार्यकारी संचालक व्हाईस
स्थळ : किसनवीरनगर.
दिनांक १२/३/२००८.

ग्रामपंचायतीने राहते घर तोडल्यामुळे गुरव कुटुंबिय उघड्यावर

सातारा, दि. ११ : अमृतवाडी, ता. वाई ग्रामपंचायतीने किसन महादेव गुरव (वय ८५) यांचे राहते घर जेसीबीने तोडल्याने त्यांचे कुटुंब उघड्यावर आले असून, संबंधित लोकांवर योग्य कारवाई करून आपल्याला योग्य तो न्याय मिळावा या मागणीसाठी गुरव कुटुंबियांनी मंगळवारी जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर धरणे आंदोलन सुरु केले आहे.



जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर धरणे आंदोलनास बसलेले गुरव कुटुंबीय. (रिजवान सय्यद)

गुरव यांचे गावातील घर ग्रामपंचायतीने अतिक्रमणाच्या नावाखाली दि. १५ फेब्रुवारी रोजी जेसीबीच्या साह्याने तोडले.

ग्रामपंचायतीने केलेल्या अन्यायाबाबत जिल्हा परिषद,

जिल्हाधिकारी यांच्याकडे दाद मागितली, परंतु न्याय न

मिळाल्याने गुरव यांनी सर्व कुटुंबियांसमवेत जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर बेमुदत धरणे आंदोलन सुरु केले आहे.

गुरव यांच्यासोबत त्यांचा मुलगा अशोक (वय ४९), सून सुनंदा (वय ४५), नातू गणेश (वय २३), नातसून प्रतिभा (वय २०) व नात सोनाली वय (१८) हेही आंदोलनात सहभागी झाले आहेत.

संबंधितांवर योग्य कायदेशीर कारवाई व ८० हजार नुकसान भरपाई मिळाल्याशिवाय आंदोलन थांबवणार नसल्याचे त्यांनी सांगितले.

रिक्षा चालकाचा प्रामाणिकपणा २२ हजारांची बॅग परत केली

सातारा, दि. ११ : येथील फुटका तलावा-

सुधाकर लक्ष्मण निकम यांना ती बॅग सापडली. त्यांनी ती बॅग फुटका तलाव ट्रस्टचे अध्यक्ष व माजी



विनाश्र अभिवादन

आज पायाभरणी समारंभ

हस्ते

मा.ना.सुशीलकुमार शिंदे
केंद्रीय उर्जामंत्री, भारत सरकार

समारंभाचे अध्यक्ष

मा.ना.दिलीप वळसे-पाटील
उर्जामंत्री, महाराष्ट्र राज्य

प्रमुख उपस्थिती

प्रमुख उपस्थिती

तारुण भारत

सातारा

www.tarunbharat.com

बुधवार दि. १२ मार्च २००८

आजच्या अंकासोबत

खजना

१८ वर्षांची एकदिवसी परंपरा
जव्हिरात क्षेत्रातील अग्रेसर नांव

सुरा पार्टी आर्ट्स
MEDHA २२ २६५७८२

वाही साताच्या जाण्याची गरज, आता मेळातच सुरु...

आज
फ्लेक्स बॉर्ड प्रिंटिंग
वेडीयम कर्टींग

एस्. टी. आगारासमोर (शिवाजीनगर) मेडा, ता. जावली
मोबा. ९१२३२६४२०५ / संतोष-९८६०९०६७२४ / रवी-९८६०६३२८६६

बेळगाव • गोवा • सिंधुदुर्ग • रत्नागिरी • कोल्हापूर • सांगली • सातारा

कामकाज तहकूब

धरा : मुख्यमंत्री देशमुख

गिंग बंद करा अशी घोषणाबाजी सदस्यांनी विधानसभाध्यक्ष बाबासाहेब भागृहात प्रवेश केल्यापासूनच सुरु घोषित केलेल्या कर्जमुक्तीचा लाभ महाराष्ट्रातील शेतकऱ्यांना होणार राठवाडा, खान्देश आणि कोकणच्या मुळे अन्याय होणार आहे, असे मत ठी मांडले.

भणेतून आत्महत्या झालेल्या ४० ना कर्जमुक्तीचा लाभ मिळणार माहिती भाजपचे देवेन्द्र फडणवीस या यावेळी दिली. मुख्यमंत्री मागणी

कशासाठी करत आहेत. त्यांनी निर्णय घोषित करावा. मागण्या आम्ही करू अशा शब्दात त्यांनी सरकारवर हल्ला चढवण्याचा यावेळी प्रयत्न केला. केंद्राच्या घोषणेनंतर तब्बल २७ शेतकऱ्यांनी आत्महत्या केल्या असल्याची माहिती खडसे यांनी समागृहाला दिली. त्यातील तीन आत्महत्या काल झाल्या असून गेल्या दोन दिवसात ११ आत्महत्या झाल्याचा दावा कदम यांनी यावेळी केला. तर प्रतापराव जाधव यांनी २७ नव्हे ३७ शेतकऱ्यांच्या आत्महत्या झाल्याची माहिती समागृहाला दिली. म्हणूनच हा अत्यंत गंभीर आणि तातडीचा विषय असल्याने स्थगन स्वीकारून चर्चा करा, असा आग्रह विरोधी पक्षनेत्यांनी धरला होता.

साहतीत दरोडेखोरांचा धुमाकूळ

तलवारीच्या धाकाने ड लाखाचा ऐवज नेला

सापडलेल्या औद्योगिक वसाहतीमध्ये काही पूर्वी नागरिकांना चाकूचा धाक दाखवून नी लाखो रुपयांची रक्कम चोरून नेली याचीच आठवण करून देणाऱ्या घटनेमुळे त चिंतेचे वातावरण आहे. शिवनगरमधील

एका बंगल्यालाच सोमवारी रात्री चोरट्यांनी लक्ष केले. येथील निसार कासार हे रात्री १ च्या सुमारास लघुशंकेसाठी घराबाहेर आले होते. तेव्हा त्यांना बनियन व पट्ट्या असलेल्या पॅन्ट घातलेली व्यक्ती बंगल्याच्या आवारात संशयास्पदरित्या फिरताना दिसला. त्यांनी त्याच्याकडे याबाबत विचारणा केली. मात्र त्याने त्यांना धमकावत त्यांना तलवारीचा धाक दाखवला. तितक्याच बाजूच्या अंधारामध्ये झुडूपत बसलेले ७ ते ८ जण धावतच त्यांच्या दिशेने आले. पान १० पहा



सातारा : येथील श्री उत्तर चिदंबरम् नटराज मंदिरात नृत्य महोत्सव सुरु असून फ्रान्समध्ये भरतनाट्यमचे धडे गिरवणाऱ्या एलन मॅगिसो हिने सातारकरांना सोमवारी धक्क केले. एलन सध्या मुंबईतील नृत्य विशारद नीता कामत यांच्याकडे गुरु-शिष्य परंपरेने भरतनाट्यमध्ये 'नृत्य विशारद'चा सराव करीत आहेत. नटराज मंदिरातील हे पाचवे पुष्य पाहण्यासाठी मोठी गर्दी होती.

पाटण तालुक्यात साकारतोय

गिनशे मेगावॅटचा वीजनिर्मिती प्रकल्प

सातारा / प्रतिनिधी
ली येथील आरएस इंडिया विंड एनर्जी प्रायव्हेट

मेगावॅटच्या चार युनिटच्या उभारणीचे काम सुरु झाले आहे. येत्या जून-जुलैमध्ये हा पहिला टप्पा कार्यान्वित

आगीत होरपळून दाम्पत्याचा मृत्यू

फलटण तालुक्यातील सोनगाव येथील घटना